



United Against Hate

Программа информирования и вовлечения общественности 2022–2023

«На протяжении всей нашей истории и по сей день преступления на почве ненависти имели и имеют особое значение в связи с теми ужасом и страхом, которые они внушают целым общинам. Никто в нашей стране не должен опасаться угрозы насилия, порожденного ненавистью. Департамент юстиции будет и дальше использовать все ресурсы, имеющиеся в его распоряжении, для борьбы с незаконными актами ненависти и привлечения к ответственности тех, кто их осуществляет».

— **Генеральный прокурор Меррик Б. Гарланд**

В сентябре 2022 г. генеральный прокурор объявил, что в течение следующего года в каждом отделении Прокуратуры США (U.S. Attorneys' Office, USAO) будет запущена программа информирования и вовлечения общественности «*United Against Hate*» (Вместе против ненависти).

В течение прошлого года USAO обеспечивали просвещение по вопросам преступлений на почве ненависти и инцидентов, порожденных предрассудками, а также укрепляли связи между общественностью и правоохранительными органами посредством диалога, охватив тысячи человек по всей стране.

United Against Hate

Цели программы



- 1. Усиление общественного понимания и обратной связи.**
- 2. Развитие доверия между общественностью и правоохранительными органами.**
- 3. Укрепление сотрудничества для профилактики преступлений на почве ненависти и борьбы с ними.**



Высшее руководство Департамента юстиции у мемориала погибшим и пострадавшим в теракте 14 мая 2022 г. в Баффало, штат Нью-Йорк.

Борьба с незаконными актами ненависти

В связи с ростом числа незаконных актов ненависти генеральный прокурор Гарланд в своей первой директиве от марта 2021 г. приказал Департаменту юстиции усилить работу по борьбе с преступлениями и инцидентами на почве ненависти. В ответ на этот призыв Департамент создал программу информирования и вовлечения общественности *United Against Hate*.

Отдел гражданских прав (Civil Rights Division) Департамента разработал программу *United Against Hate* при принципиально важном содействии Исполнительного офиса Прокуратуры США (Executive Office of U.S. Attorneys' Offices, EOUSA), Службы по связям с общественностью (Community Relations Service), Федерального бюро расследований (Federal Bureau of Investigation, FBI), Отдела общественно-ориентированных услуг полиции (Community Oriented Policing Services Office) и Отдела программ в области юстиции (Office of Justice Programs).

United Against Hate Вехи программы

94

USAO

300+

мероприятий

1 000+

участников

Программа *United Against Hate* связывает правоохранительные органы федерального правительства, штатов и местных властей с местными общинами, в том числе теми, которые ранее были маргинализированы и могут быть особенно уязвимыми для преступлений на почве ненависти и инцидентов, порожденных предрассудками. Эта программа не только обеспечивает просвещение представителей общественности по вопросам преступлений и инцидентов на почве ненависти, но и помогает развивать взаимное доверие между общественностью и правоохранительными органами, а также укреплять местные связи для борьбы с незаконными актами ненависти.

Стратегия всеобщих усилий

«Чем прочнее будут связи между общественностью и правоохранительными органами, тем больше общественность будет уверена в том, что ее жалобы будут серьезно восприниматься и расследоваться. Сейчас полноценная борьба с незаконными актами ненависти требует стратегии всеобщих усилий».

— Помощник генерального прокурора по гражданским правам Кристен Кларк

В каждом из 94 федеральных округов есть федеральный прокурор, который обеспечивает соблюдение законов страны. Проводя мероприятия программы *United Against Hate*, прокуроры вносят важный вклад в наведение мостов между местными общинами и правоохранительными органами федерального правительства, штатов и местных властей. Все 94 USAO проводили эти мероприятия в разнообразных местах, в том числе в церквах, местных школах и университетах, библиотеках, художественных галереях и общественных центрах. В число участников и организаторов входили религиозные группы, образовательные учреждения, активистские организации, правозащитные движения, работающие в масштабах всей страны, штатов, племен и местных сообществ, местные торговые палаты и многие другие. В мероприятиях участвовало от десятка до двухсот и более человек.

«Сикхская община Шарлотта высоко ценит те отношения, которые она установила с Прокуратурой США При помощи прокуратуры мы всегда можем обращаться к правоохранительным органам за содействием в отношении любых проблем, с которыми сталкивается наша община, будь то травля в школе, обучение по вопросам разнообразия в аэропорту, безопасность гурдвары или вопросы гражданских прав. . . . Наша община благодарна за все, что делает для нас прокуратура».

— Пушпиндер Гарча, *United Sikhs*



Прокуратура США в Южной Дакоте проводила мероприятие программы *United Against Hate* в индуистском храме Территории суу.

Программа *United Against Hate* охватывает широкий диапазон тем, в том числе:

- определение преступлений на почве ненависти в отличие от инцидентов на почве ненависти;
- важность сообщений о незаконных актах ненависти;
- варианты реагирования на инцидентов на почве ненависти, не являющиеся преступлениями; и
- отличия противозаконного поведения от высказываний, защищаемых Первой поправкой.

Каждый округ USAO разработал свою собственную программу *United Against Hate*, учитывающую уникальные потребности и исторические особенности местной общественности. Некоторые мероприятия были предназначены для конкретных групп, например, религиозных лидеров, студентов вузов или сообществ LGBTQI+. Другие обращали особое внимание на воздействие пострадавших и важность поддержки жертв.

Совместное наведение мостов

«Наши контакты с общественностью в рамках УАН отражают многообразный состав нашего округа. Наше уникальное общение с представителями общественности подчеркивает нашу продолжающуюся работу по совершенствованию профилактики преступлений на почве ненависти, информирования и реагирования правоохранительных органов, а также по привлечению общин к равноправному сотрудничеству с нами. Когда мы выслушиваем заботы, проблемы и нужды наших общин, понимаем их и реагируем на них, мы получаем возможность разрушать барьеры, находить точки соприкосновения и помогать в развитии сильных, устойчивых и безопасных сообществ».

— Федеральный прокурор Дина Кинг, Западный округ штата Северная Каролина

USAO сосредоточили свою работу в рамках мероприятий программы *United Against Hate* на широком спектре общественных партнеров, представляющих разнообразные ценности и интересы. В некоторых мероприятиях, основное внимание которых было обращено на жертв инцидентов, пострадавшие, защитники прав жертв и поставщики ресурсов освещали влияние преступлений на почве ненависти на общество. Многие USAO провели по меньшей мере одно мероприятие, посвященное проблемам, с которыми сталкиваются одна или несколько религиозных общин. Учитывая наблюдающийся в последнее время рост антисемитизма и его неизменную опасность, более 30 USAO обращали особое внимание на трудности местных еврейских общин и культовых сооружений.

Стремясь к стимулированию сообщений о преступлениях и инцидентах на почве ненависти, большинство USAO проводили мероприятия программы *United Against Hate* в сотрудничестве с правоохранительными органами своих штатов и местных властей.



Слушатели семинара программы *United Against Hate*, организованного Прокуратурой США по Восточному округу штата Северная Каролина.

ОТЗЫВЫ

Рука помощи

«После мероприятия, ориентированного на сообщество LGBTQI+, один из присутствовавших на нем студентов связался с помощником прокурора. Студент сказал, что на этом мероприятии он впервые в жизни почувствовал, что правоохранительные органы протягивают ему руку помощи. Он сказал, что знает о незарегистрированных преступлениях на почве ненависти на кампусе университета, и что мероприятие настолько воодушевило его, что он надеется организовать на юридическом факультете рабочую группу с участием лидеров студенческого сообщества и местных правоохранительных органов для стимулирования сообщений о преступлениях и инцидентах на почве ненависти».

—USAO по округу штата Аризона



Прокуратура США по Северному округу штата Джорджия провела несколько мероприятий программы United Against Hate с участием общин своего округа.

Говорят пострадавшие

«После серии убийств, затронувших афганские и мусульманские общины, мы провели встречу с представителями этих общин. Это помогло нам разобраться в ситуации и понять, можем ли мы заняться разрешением забот общественности относительно последствий этих событий, а представители общин получили возможность сообщить о недавних инцидентах».

— USAO по округу штата Нью-Мексико

В центре внимания — жертвы

«Наше мероприятие UAH было частично сосредоточено на травме, которую испытывают жертвы преступлений на почве ненависти, и о важности откровенных и гласных высказываний жертв. В нашей программе были выступления нашего координатора по работе со свидетельствами жертв и людей, ставших жертвами преступлений на почве ненависти. Это произвело глубокое, сильное впечатление на участников мероприятия, выслушавших рассказы жертв и увидевших, какие травмы оставляют преступления на почве ненависти. Программа пользовалась очень большим успехом».

— USAO по Восточному округу штата Северная Каролина



На мероприятии программы United Against Hate, которое организовала Прокуратура США по округу штата Род-Айленд, прокуроры провели презентацию о законах о преступлениях на почве ненависти.

Прямая линия

«Наша информационная кампания в рамках UAH уже приносит плоды, так как она помогла установить полезное общение между федеральным прокурором и местным раввином, община которого в последнее время подвергалась угрозам. 8 июня 2023 г. мы провели виртуальную встречу UAH с лидерами еврейских общин всего округа. Около недели спустя, 16 июня, 19-летний подозреваемый был арестован ФБР за антисемитские угрозы массового расстрела в местной синагоге. Раввин синагоги, которой угрожала опасность, участвовал в нашем совещании UAH и имел прямую линию связи с федеральным прокурором. Программа UAH не только укрепила связи прокуратуры с оказавшейся под угрозой синагогой, но и помогла в развитии доверия и благожелательности лидеров и членов еврейских общин во всем округе и штате».

— USAO по Западному округу штата Мичиган



Сотрудники прокуратуры США по Западному округу штата Северная Каролина и правоохранительных органов встретились с представителями сикхской общины в гурдваре Халса-Дарбар в Шарлотте.

Дополнительная информация

ⓘ Сообщить о преступлении или инциденте на почве ненависти.

- Если вы стали жертвой или свидетелем преступления или инцидента на почве ненависти, позвоните по номеру 911 или в местное отделение полиции.
- Вы можете отслеживать рассмотрение вашего сообщения [на сайте](#) ФБР или позвонить в ФБР по номеру 1-800-CALL-FBI (1-800-225-5324).

👤 Связаться со своим федеральным прокурором.

- Многие USAO организуют дополнительные программы *United Against Hate*.
- Чтобы узнать о мероприятиях в вашем округе USAO, [обратитесь](#) к местному федеральному прокурору.